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Puheenjohtajan terveiset

Tässä taas yrittäjätiedotetta kevään tapahtumista.

Uusi Loviisa on aloittanut toimintansa, toimintamalleja hiotaan yhä ja jonkin aikaa menee, 
jotta hommat saadaan rullaamaan mallikkaasti. Nostan tässä kuitenkin vielä kerran kissan 
pöydälle. Ravistelin päättäjiä TTT-hankkeen seminaarissa pikkaisen. Esimerkkinä käytin 
omaan yritykseeni kohdistunutta vääryyttä. Purkaukseni jälkeen puhelinlinjat ovat käyneet 
kuumana ja sähköposti on täyttynyt yrittäjien hätähuudoista. Kaikkien syyttävät sormet 
ovat osoittaneet Loviisan kaupungin suuntaan. Loviisalaisia yrityksiä on kohdeltu todella 
törkeästi useassa hankinnassa. Joku rohkea on kyseenalaistanut toimintamallin, jonka 
seurauksena se vähäinenkin myynti on loppunut kostoksi 2 vuoden ajaksi. Tavaraa haetaan 
mm. Porvoosta, Nurmijärveltä, Helsingistä ym. saakka, vaikka sen saman tavaran saa sa-
maan hintaan Loviisalaiselta yritykseltä. Kysyn vaan MIKSI? Mikä voi olla taustalla tällaiselle 
toiminnalle? En ymmärrä koko touhua. Onko täällä niin suuri kateus, ettei suoda Loviisa-
laiselle yrittäjälle mitään leivän päälle, tai edes sitä leipää. Yrittäjien viestit ovat suorastaan 
masentaneet allekirjoittaneen. Voiko tämä olla totta? Minulle on kerrottu tullessani kaupun-
kiin, ettei täällä kannata aloittaa yritystoimintaa. Sinut tullaan savustamaan pois. Sanoin, 
ettei se nykypäivänä voi mennä näin. KYLLÄ MENEE. Esimerkkejä: paikallinen yritys X on 
toimittanut kaupungille tavaraa lähes omakustannushintaan. Tälle vuodelle hän neuvotteli 
suurimpien toimijoiden kanssa (kaupungin hyväksi) hinnan sellaiseksi, että voi välittää 
tukkuhinnalla tavaraa Loviisan kaupungille. Loviisan kaupunki ostaa mieluummin suoraan 
toimittajalta täsmälleen samalla hinnalla kuin saisi paikalliselta yrittäjältä. Paikallinen 
pystyisi samaan hintaan joustavampaan palveluun, mutta se ei kelpaa päättäjille. Paikal-
linen toinen yritys Y voitti tarjouskilpailun, mutta sopimusta ei haluttu antaa paikalliselle, 
vaan teknisellä muotovirhejutulla työt annettiin pääkaupunkiseudun yritykselle, osa töistä 
n. 100.000 arvosta kaupan päälle, jopa kilpailuttamatta. Nämä kaksi uskalsivat kertoa 
asioista omalla nimellään(jätin ne pois varmuuden vuoksi, jottei heille tulisi harmia), usea 
kymmenen ei, koska pelkäävät imperiumin vastaiskua. Pitääkö meidän perustaa yritys naa-
purikaupunkiin, jotta me kelpaisimme sopimuskumppaniksi 
Loviisan kaupungille?

Tämä purkaus koski onneksi vanhan Loviisan touhuja. Nyt 
valoa pilkottaa jo tunnelin päässä. Uudet toimintatavat 
ovat hyvää vauhtia tulossa käyttöön: hankintamenettelyoh-
jetta ollaan työstämässä, kilpailutusseminaari on tulossa, 
jossa päättäjät ja yrittäjät saavat tietoa kilpailutusasioista. 
Kilpailutusseminaari on 11.3. klo 12-17 Hotelli Degerbyssä. 
Tulkaa sankoin joukoin kertomaan, kuinka pitää kilpailuttaa 
ja oppimaan kuinka pitää vastata tarjouspyyntöihin.

Puheenjohtajanne,

Janne Lepola, PJ
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Aika: 	               	 Torstai 11.03.2010, klo 12.00 – 17.00, tilaisuus on maksuton 
Kohderyhmä:     	 Loviisan seudun yrittäjät ja elinkeinotoimijat, Loviisan kaupungin ja Lapinjärven kunnan luottamushenkilöt ja virka- 
		  miesjohto                  
Kokouspaikka:    	 Degerby Hotel-Restaurant , Brandensteininkatu 17, 07900 Loviisa 
Järjestäjä:            	 Loviisan kaupungin elinkeinotoimi, Lapinjärven kunta, TTT –hanke 
Aiheita mm: 	 - Hankintalaki ja sen soveltaminen                      				    
		  - Tarjouskilpailukäytännöt							         
		  - Hankintailmoitus ja osallistumishakemukset					       
		  - Tarjouspyynnöt, valintakriteerit ja tarjousten tekeminen 			     
		  - Tarjousten käsittely, vertailu ja hankintapäätöksen tekeminen 			     
		  - Seudun yrittäjien osallistumisedellytysten parantaminen 
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Nykyaikaisen auton hallintalaitteiden toiminta  
ääritilanteissa -kurssi

Loviisanseudun Yrittäjät järjestää auton ajolaitteiden toiminnan testauksen ja 
opetuksen ääriolosuhteissa Premier Parkissa lauantaina 24.4.2010. 

Tarkemmat tiedot kurssista on lähetetty jäsenille sähköpostitse.  

Tilinpäätösasiaa ja taseiden tulkintaa kansantajuisesti -seminaari

Loviisanseudun Yrittäjät järjestää tilaisuuden yhdessä Uudenmaan Yrittäjien kanssa Loviisassa keskiviikkona 1.9.2010 klo 18.00 Kino 
Marilynissä. Luennoitsijana Professori Erkki Uusi-Rauva. Laita päivämäärä kalenteriisi. Seuratkaa sähköpostejanne elokuussa. Kerromme 
asiasta lisää tuolloin.

Loviisanseudun yrittäjien 60-vuotisjuhla järjestetään 9.10.2010 Club Alexiassa

Merkitse päivämäärä kalenteriisi jo valmiiksi! Kutsut ja ohjelma lähetetään postitse syyskuun alussa.

Lukuvuosi 2010-2011 on Loviisan kouluissa yrittäjyyskasvatuksen teemavuosi.  
Teemavuoden tavoite on tiivistää alueen koulujen ja yritysten välistä yhteistyötä. 

Myllyharjun koulu ja lukio järjestävät yhteistyössä 
Itä-Uudenmaan Yes-keskuksen kanssa  

opettaja-yrittäjä tapaamisen

OY-TREFFIT 

ke 24.3. klo 18:30 – 20:00 

Myllyharjun koululla, os. Brandensteininkatu 5

Illan alustaa Artek Oy:n toimitusjohtaja Mirkku Kullberg aiheenaan

“Yrittäjyysasenne turvaa tulevaisuuden - 
koulu-yritysyhteistyö yrittäjyyskasvatuksen tukena” 

 
TAPAAMISEN TAVOITTEET: 

- Esitellä olemassa olevia hyviä yhteistyökäytänteitä 
- Kehittää alueen koulujen ja yritysten välisiä yhteistyömalleja 

- Koulujen ja paikallisten yritysten verkottuminen

Kaikki alueen yrittäjät TERVETULOA!

Tiedustelut ja ilmoittautuminen ma 22.3.2010 mennessä 
tarja.hakala@loviisa.fi

Alustajana 

Mirkku Kullberg!
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NEUVONTApALVELUT–monipuolista opastusta ja neuvontaa

(09) 229 221
soita arkisin 9–16
maksuttomaan neuvontapalveluun, 
puhelusi yhdistetään asiantuntijalle!

Yksikin yhteydenotto neuvontapalveluun 
voi säästää sinulle vuoden jäsenmaksun.

RAHANARVOISTA TIETOA YHDELLÄ pUHELINSOITOLLA

Jäsenedut jäsenkortilla:

Kauneuspiste Evelyn - normaalihintaiset tuotteet -10% 
Hieroja Vaida Skog - kertamaksusta -10% 
Mumman kangas - normaalihintaiset vaatetuskankaat -10% 
G. Sjöblom alusvaateliike - normaalihintaiset tuotteet -10% 
Konditoria Café Vaherkylä - täytekakut -10% 
Moniall - toimistotarvikkeet -10% 
MariMette - kankaat -10% 
Mari´s ompelupalvelu - mittatilausvaatteet -10%		         Jos haluat tarjota etuja yrittäjille, ota yhteyttä: Mari Ståhls 040 5230276

Alennukset saa näyttämällä 

yrittäjien jäsenkorttia!

Tässä osiossa jäsenemme ja yhteistyökumppanimme saavat esitellä toimintaansa:

AC optik
AC optik on syyskuussa 2009 avattu yhdistetty optikko- ja lahjatavaraliike. Yrityksen painopiste on optikon palvelut, joita täydentävät 
keittiöpainotteiset ja erilaiset muut lahjatavaratuotteet. Liikeideapohjana on yhdistää kahden eri ammatin tieto ja osaamistaito, jotka 
yrittäjältä löytyy.

Yrittäjänä toimii Ann-Caroline Rosqvist, jolla on hotelli- ja ravintolakou-
lutus sekä optometristin ammattitutkinto, erikoistunut piilolinsseihin 
ja työnäkemiseen. Tavallisten näöntarkastusten lisäksi yritys tarjoaa 
piilolinssisovituksia, näöntarkastukset erityistyölaseja varten sekä esim. 
45-vuotistarkastukset ajokorttia ja muita todistuksia varten. Näiden palve-
lujen lisäksi yritys tarjoaa myös silmälasien korjauksia ja huoltoa, luentoja 
sekä asiakasiltoja erilaisilla teemoilla.

Lahjatavaravalikoimassa on designtuotteita: Ekobo, Balmuir ja Voravan 
– kuuluisia nimiä, jotka lunastavat maineensa. Ajatuksena on, että liik-
keestä löytyy myös jotain pientä & kivaa, jonka voi antaa sellaisenaan tai 
joka täydentää jo hankitun lahjan esim. ranskalaisia mausteita, kynttilöitä, 
suklaakonvehteja, tiskirättejä, saippuoita, ym.

AC optik tarjoaa myös yrityksille korkeatasoisia räätälöityjä lahjatava-
ratuotteita toiveiden mukaan. Tulossa on myös uutuutena Loviisan 
tuotteita. 

TULE, NÄE JA KOE

Aleksanterinkatu 4, 07900 Loviisa, puhelin (019) 535255, 040 8650879  
www.acoptik.fi • sähköposti: ac@acoptik.fi

AC optik sekä liikkeen yrittäjänä toimiva Ann-Caroline Rosqvist.

Suomen Yrittäjien huomionosoitusten jako 60-vuotisjuhlassamme 

Suomen Yrittäjien yrittäjäristit ja ansioristit ovat hieno tapa muistaa yrittäjänä tai työntekijänä pitkään toiminutta 
henkilöä. Loviisan seudun Yrittäjät ry täyttää tänä vuonna kunnioitettavat 60 vuotta. Yhdistyksen 60-vuotisjuhlat luovat 
hienot puitteet ansiomerkkien luovuttamiselle. 

Yritykset hakevat ja maksavat itse huomionosoitukset. Tarkemmat tiedot palkitsemistuotteista sekä niiden hinnat ja 
hakuohjeet löytyvät Suomen Yrittäjien kotisivuilta osoitteesta: www.yrittajat.fi/huomionosoitukset (oikeasta reunasta 
löytyy luettelo eri tuotteista)  

Jäsenmäärämme on n. 200 yritystä. Mikäli olette kiinnostuneet esittelemään toimintaanne tai mainostamaan 
 jäsentiedotteessa, ottakaa yhteyttä Christina Piiroseen, p. 040 515 2207 tai christina.piironen@sulo.fi
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Onnittelut merkkipäivän johdosta!

Yrittäjien merkkipäivät:

12.1. 	 Toini Hovi				    50 vuotta 
15.1. 	 Thomas Sjöblom				    50 vuotta 
10.2. 	 Reino Henriksson				    70 vuotta 
10.2. 	 Bo Broman				    75 vuotta 
20.6. 	 Kari Kosonen				    50 vuotta 
21.6. 	 Pertti Heiskanen				    50 vuotta 
29.8. 	 Tom Andersson				    50 vuotta 
27.9. 	 Jaana Tamminen				    50 vuotta

Yritysten merkkipäivät:

1.1.	 Brännland T:mi		      	   	  5 vuotta  
1.1.	 Mumman Kangas/Mummas Tyg    	   	  5 vuotta  
1.1.	 Oak Production T:mi		      	  5 vuotta  
1.1.	 S-J Kiviranta Ky		      	   	  5 vuotta 
1.1.	 Teemu Jurvanen Tmi	     	   	  5 vuotta 
1.1.	 Frankie T:mi		      	   	  10 vuotta 
1.1.	 M. Sirviö T:mi		      	   	  10 vuotta 
1.1.	 Loviisan Pelti ja Eristys Oy		      	  20 vuotta 
1.1.	 Mikrobiologitoimisto Puustinen & Rahkonen  	  20 vuotta 
1.1.	 Omega Building Oy Ab	     	   	  20 vuotta 
1.1.	 Transmick Kb		      	   	  30 vuotta 
1.1.	 Loval Oy			       	   	  50 vuotta 
7.1.	 Print Mill Oy		      	   	  30 vuotta 
4.2.	 A-Remo Saneeraus		     	   	  10 vuotta 
10.3.	 Prima Partner Russia Oy Ltd	    	   	  5 vuotta 
17.4.	 Heikki Suuronen		      	   	  10 vuotta 
24.5.	 Forsby Forming Oy Ab	     	   	  10 vuotta 
1.8.	 Green Office / Loviisan Kukkatupa		   5 vuotta 
1.8.	 Goodcad Ky		      	   	  10 vuotta 
8.8.	 Patrik Oy Ab		      	   	  20 vuotta 

Merkkipäivätiedot on poimittu Uudenmaan Yrittäjien jäsenrekisteristä.

Tervetuloa loka-helmikuussa liittyneet uudet jäsenet!

Heikki Suuronen: Heikki Suuronen, Isännöitsijä- ja tilitoimisto Lind Oy: Svetlana  
Lindholm, Kotiapu Sarisa: Sari Salmela, Kotiompelimo Untuvikko: Mari Landen,  
Kotipalvelu Marja Varjola: Marja Varjola, Loviisan Inside Oy: Tanja Ristola, Marjut 
Ståhls T:mi: Marjut Ståhls, Marko Virtanen Oy: Marko Virtanen, Mirja Karlsson: Mirja  
Karlsson, Rakennuspalvelu M Kronvall Ky: Mats Kronvall, Saarisen kiinteistö ja  
rakennus: Olli Saarinen, Siivous ja kotiapu Mervin T:mi: Mervi Sankala, Sourcing  
Net Oy: Jouni Malmivaara, Tiliässät Oy Ab: Tony Granström

Tapahtumakalenteri:

11.3. 	 Julkiset hankinnat -seminaari, Degerby Hotel-Restaurant, Loviisa 
24.3.	 OY-treffit, Myllyharjun koulu, Loviisa 
24.4. 	 Auton ajolaitteiden testaus, Premier Park, Kulloonkylä 
1.9. 	 Tilinpäätös ja tase -seminaari, Kino Marilyn, Loviisa 
9.10. 	 Yhdistyksen 60-vuotisjuhlat, Club Alexia, Loviisa

Hallituksen yhteystiedot

Puheenjohtaja 
Janne Lepola 
Loviisan Lääkäriasema Ergo 
Puh. 0400 626 885  
puheenjohtaja@ 
loviisanseudunyrittajat.fi 

Varapuheenjohtaja  
Mari Ståhls  
Mari´s Ompelupalvelu 
Puh. 040 523 0276 
mari.stahls@suomi24.fi 

Sihteeri 
Christina Piironen  
Caffa Design  
Puh. 040 515 2207  
christina.piironen@sulo.fi

Rahastonhoitaja 
Juha Karvonen 
Kello & Kulta Karvonen Ky  
Puh. 0440 532 601  
j.karvonen@jacce.fi

Rainer Santapukki  
Logimar Oy  
Puh. 050 5544 689 
rainer.santapukki@logimar.fi 

Gustaf Forsberg 
Loviisan Puhelin Oy 
Puh. 044 505 8250 
gustaf.forsberg@lpo.fi

Erkki Rahkonen 
Rakennuststo Erkki Rahkonen Oy 
Puh. 0400 490 507 
e_rahkonen@luukku.com

Leena Töyrylä 
Loviisan Monipalvelu Oy ”Moniall” 
Puh. 040 508 4411 
moniall.leena@gmail.com

Uudenmaan Yrittäjien sekä Suomen Yrittäjien järjestämistä koulutus- ja muista tapahtumista saat lisätietoa osoitteista:
www.uudenmaanyrittajat.fi  » klikkaa tapahtumakalenteria

www.yrittajat.fi/koulutuskalenteri      ja      www.yrittajat.fi/tapahtumakalenteri


